Test - Binomická veta

1. Určte číslo x tak, aby 4. člen binomického rozvoja výrazu  ( 4x + 1  )8 ,  x ( 0, sa rovnal číslu 14.

  3x

       A  3( 2 

B 3(3

C  3

D (3
       E  žiadna z možností

              64                                 64                           64                            64

2. Určte absolútny člen bin. rozvoja : ( 2x + 1 )3n ,  x ( 0,

                                                                          x2 

        A  n  = k

B n  = k + 1
C n + 1 = k 
D n – 1 = k 
E  n = k + 2

3. Pre aké x ( R  sa 5. člen  bin.  rozvoja  výrazu (  1  -  1  )10 , x > 0 rovná 105 ?

                                                                                    2(x    2

        A x = 1/3

B x = 1/4

C x = 1/6

D x = 1/8

E x = 1/9

